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Câu 2: Giải các phương trình lượng giác sau:
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Câu 3: Giải phương trình 
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Câu 4: Giải phương trình 
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Câu 5: Tìm nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình 
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Câu 7: Tìm nghiệm của phương trình
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Câu 9: Giải phương trình: 
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Câu 11: Giải phương trình 
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Câu 12: Giải phương trình 
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Câu 13: Giải phương trình 
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Câu 14: Giải phương trình 
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Câu 15: Tìm điều kiện của tham số 
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Giải thích: Khi biểu diễn trên đường tròn lượng giác, các họ nghiệm của phương trình 
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Câu 18: Với giá trị nào của 
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Câu 20: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 21: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Dựa vào bảng biến thiên, phương trình 
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Câu 22: Phương trình 
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Câu 23: Biểu diễn tập nghiệm của phương trình 
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